Instruktioner Brygghuset Busstorp
Wifi
Lösenord till wifi sitter på kylskåpet – password for wifi on the fridge.
Lägg in lösenord i wifi under inställningar om du använder mobil. 
[bookmark: _GoBack]Även tv via wifi. Se separata instruktion. Use wifi for tv. See instruction.
Diskmaskin - dishwasher
Öppna luckan – open the door to the dishwasher
Tryck på powerknapp- push powerbutton
Tryck på pil nedåt till Program 3 (P3)- program 3 (use arrow down)
Stäng luckan så startar maskinen – close the door
Lyser grön lampa mot golvet när den är klar – green lamp in the floor when ready
Värmekällor
Två element och braskamin. Se att elementen inte blir övertäckta. Two heaters and a fireplace. Make sure the heaters not get coverd.
Finns ved och andra tillbehör att tända braskaminen med. Om ni inte har erfarenhet av att tända så be Madeleine och Mårten visa. Inte så enkelt om man inte är van. Säg till om ni behöver mer ved. Ask for help if you are not used to fireplace. Firewood is included just ask Madeleine or Örjan.
Övrigt – other information
Närmaste mataffär är ICA Nära i Skultorp. Foodstore in Skultorp. ICA Nära.
Hämtmat restauranger finns i Skultorp. Både Pizzahuset och Miami i Skultorp är bra. Pizzahuset har mycket goda sallader. Take away in Skultorp – Pizzahuset and Miami. 
För att komma till Skultorp: åk mot Skövde och fortsätt vägen rakt fram över bron så kommer ni till Skultorp. To get to Skultorp. Drive towards Skövde-over the bridge and follow the road. 
Bra restauranger i Skövde är bl a Lilla Krogen (boka bord i tid), Glädje, Thaihouse. Good restaurants Lilla Krogen, Glädje and Thaihouse. 
Fikaställen -  Rådhuskonditoriet. Coffe and cake etc. 
För fina promenader: gå ut skogen bakom huset och följ stigen eller åk till Billingehus på berget Billingen som är en stor friluftsanläggning. Nice walk follow path at the back of the house. Also Billingehus. Äventyrsbadet och Aqua Vitalis (spa) ligger på Arena Skövde. Värda att besökas. Där finns också bowling och O`Learys i samma lokal. Adventurepools and spa att Arena Skövde. 
Om något inte fungerar eller ni vill ha tips gällande omgivningar så ringer ni oss på mobiler. Madeleine 0722–222499 and Mårten 0733-910469. Madeleines pappa Örjan finns ofta på gården och kan också hjälpa till om det är något. Call Madeleine if there are questions 0722-222499. Enjoy your stay Madeleine and Mårten
